

## Servicii de telefonie mobila si transmisie date

I.D.: 41125447

Documente participare:

- Model\_contract\_telefonie\_2020.pdf

---

Data publicarii	09.01.20	Coduri CPV	64210000-1
Termenul limita pentru depunere:	14.01.20	Pretul estimativ:	45.000,00 RON - 45.000,00 RON

---

Descriere: Asigurarea continuitatii serviciilor de comunicație ce includ utilizarea bidirecțională a numerelor externe ale AFIR, legarea sistemului VOIP al AFIR la un furnizor de servicii de comunicație. Descrierea situației existente: La ora actuală AFIR utilizează o soluție VOIP bazată pe tehnologia CISCO care funcționează pe baza a două seturi de echipamente menite să asigure redundanța. Soluția de interconectare voce: Un set de echipamente montat în str. Știrbei Voda nr. 43, sector 1, București – locația principală iar al doilea set este montat în str. Calea București, nr. 10 D, Brașov – locația de back-up. Echipamentele de interconectare al acestora cu rețelele publice de telefonie sunt de tipul CISCO 2901-V/K9, câte unul pentru locația principală și locația de back-up. Echipamentele CISCO 2901-V/K9 au configurate o interfață Ethernet și o interfață ISDN PRI. Pentru aceasta necesitate există două legături de comunicații prin fibră optică de tip SIP TRUNK cu posibilitate de Direct Dial In (DDI) de 300 de numere : una pentru sediul din str. Știrbei Voda nr 43, sector 1 (principal), una pentru sediul din str. Calea București, nr. 10 D, Brașov (backup). Momentan AFIR deține un număr de 2050 numere de telefon pentru care se solicită flux digital, pachet nelimitat minute rețele naționale fix și mobil cât și spațiul SEE fix. Pentru apeluri suplimentare se aplica următoarele tarife (Apeluri internaționale către Uniunea Europeană maxim 0,30 euro fără TVA, restul Europei maxim 0,35 euro fără TVA, Orientul Mijlociu, Australia maxim 0,55 euro fără TVA, Asia maxim 0,70 euro+TVA, Africa, America Centrala și America de Sud maxim 0,45 euro+TVA, restul lumii 1 euro+TVA-calculat la curs BNR valabil în prima zi a perioadei de prestații). Nu se solicită asistență tehnică, configurare și mentenanță pentru echipamente proprii. Descrieri tehnice: SIP TRUNK- suport de transmisie prin conexiune de date, serviciul permite utilizatorilor conectați la o centrală IP să inițieze și să primească apeluri telefonice către și dinspre orice rețea de telefonie interconectată cu rețeaua furnizorului prin care se pot transmite până la 300 de comunicații simultane. Special pentru AFIR se realizează două legături (locația principală și locația de backup) de comunicație specială care se realizează prin centrale de tip CISCO 2901-V/K9 care au interfață ethernet și ISDN PRI pentru interconectarea echipamentelor de telefonie VOIP existente la acces de telefonie publica a furnizorului. Legătura externă este de tip fibră optică.

---